

## **Trenerska i sportska biografija**

Gagić Ivan 12.10.1998.

Započeo treniranje u STK „Novi Sad“ u Novom Sadu 2008. godine. Prve stonoteniske korake započeo kod trenera i sadašnjeg predsednika Dan Fracilea, nakon toga trenerski proces nastavljao kod više trenera koji su bili zaduženi za omladinsku školu kao što su Djordje Bošnjaković, Vladimir Zakić, Imre Buš, Miroslav Balaban.

Na turnirima kao kadet i junior nastupao za ekipu Novi Sad, Ligu nastupao za mušku ekipu Novi Sad kao i za ekipu Egysega u II saveznoj ligi. Za narednu sezonu 2024-2025 nastupam u I ligi Srbije za ekipu Detelinara 2015 MG.

Učestvovao na međunarodnim takmičenjima i kampovima u Bosni i Hercegovini i Makedoniji kao kadet.

Učestovao kao trener-igrač na Specijalnoj olimpijadi održanoj u Ujedinjenim Arapskim Emiratima 2019. godine po unified programu sa igračem iz srednje škole „Milan Petrović“ osvojivši bronzanu medalju u ekipnoj kategoriji.

Kao trener započeo 2017. godine u STK „Novi Sad“ kao pomoćnik trenera omladinske škole Imrea Buša, nakon toga uz kolegu i današnjeg glavnog trenera omladinske škole Dušana Đukića i kolegice Brankice Jakši uz prisustvo mentora i glavnog trenera najuspešnije ženske ekipe proteklih godina Slobodana Stojanova razvili jednu od najmasovnijih omladinskih škola u Srbiji.

Stonoteniski klub „Novi Sad“ broji svake godine sve više registrovanih igrača koji ulaze na TOP 12 rang listu u svakoj kategoriji što pokazuje kvalitetan i organizovan rad trenera.

Rezultati koji govore o radu omladinske škole jesu odličija u svim kategorijama na svim ekipnim takmičenjima u proteklih 2 godine (Juniorke, Kadetkinje, Kadeti, i Mladji kadeti šampioni, Juniori bronzani i Mladje Kadetkinje bronzane), igrači TOP-a 12 u svim kategorijama, kao i mnoštvo učesnika u kategoriji mini kadeta koji su nastavili da doprinose razvoju kluba kroz masivna takmičenja.

Učestvovao kao trener u GEWO kampu koji je sad već na međunarodnom nivou kao trener uz kolege Dušana Đukića, Nade Banjac kao i međunarodne trenere Mario Đenoveze (Malta) i Nikolette Husar (Rumunija) gde sam skupio veliko iskustvo koje mi je pomoglo u trenerskoj karijeri.

Kao mladi trener sam željan rada, truda i zalaganja, mogu da pružim nova znanja kao i da uz stručan rad starijih kolega obogatim svoje znanje u radu sa mladim i perspektivnim igračima.